HexoTroprlie mpueMsbl periecHus

[IEJIBIX YpaBHEHUM. [ IpocTenime
YPaBHEHUS C ITApaMETPOM.




Bo3BpaTHbIM Ha3bIBaeTCA ypaBHEHMWe BMAA
apx" + a;x" 1+... +a,,_x+a, =0,

rae a,=a,_x, k=0,1, 2, .., n.



[Mpumepbl BO3BpaTHbIX YPaBHEHUMN

e a) 7x3-2x2%-2x+7=0;

* B) 5x3-3x%-3x+5=0;

e B) 12X*-7x3+2Xx%-7x+12=0;

* ) 2X*+8x3-4X*+8X+2=0;

e 1) 6X°-7X*+2X3+2X>-7X+6=0.



Ilpumep 1 Pewum 6o36pamnoe ypasnenue T =22 =2x+7 =0

Buvinonnum epynnuposky nepso2o u nocieone2o, 6mopozo u mpemse2o0 UieHo8

VpagHeHUst, NOTYYUM:

(7x3+7)-2x (x+1)=0;

7(x+1)(x “x+ 1)-2x(x+1)=0; 8blIHECeM 0OWULL CTIOHCHBIU MHOJCUMEND 30 CKOOKU
(x+1) (7x°-7x+7-2x)=0;

x+1=0 unu 7x°-9x+7=0

x=-1 J[<0, keaopammnoe ypasreHue KopHeu He umeen

Omeem: x=-1.



IIpumep 2 Pewum 6o36pamnoe ypaenenue

x'=T7x +8x* —Tx+1=0
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HewnsBecTHbIC BEIMUMHBI TPUHATO 0003HAYATH MOCICTHUMU
OyKBaMu JIaTUHCKOTO ayiaBuTa (X, y, Z,...), HapaMeTphl —
nepBbIMU OyKBaMmu (a, b, ¢, ...).



Pemurte ypaBHEHHE C TapaMETPOM — 3HAYUT JJIST KAXKIOTO
3HAYCHUs [apaMeTpa HAUTU MHOKECTBO BCEX KOPHEN TAHHOTO
YPaBHEHUS WJIU 10KA3aTh, UYTO KOPHEU HET.



[Ipumep 3. Pemnths ypaBHEHME ax = 1.

Pemenue.

1
l.ecmma #0: X=g;

2.ecima=0: 0-x=1-HeuMmeer pernieHni;

\



[Ipumep 4. Pemnts ypaBHeHne a“x - 1 =X + a.

Pemenue.
a’x-1=x+a:

a’x-x=a+1;

x(a?-1)=a+1;
) 1 1
l.eccma”“ - 1+#0, T0ectb a+#+1: X =—; X = —;
a a
2.ecrma=1,Toects 0 - x=2: YPaBHEHUE HE UMEET PELICHUN;
1
3.ecma=-1,Toectp 0 -x=0: x = —;
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Pemenue.
O/13: at2:X=2a;

x-4#0; a = 2: ypaBHEHUE HE UMEET PEIICHNM;

X £=4;

x—-2a=0;
X = 2a;
X £ 4:
2a+4;
at2;

OTBeT: €clM a # 2, TO YPAaBHECHHUE UMEET €IMHCTBEHHOE PEMICHUE X = 23;
€CJIM a = 2, TO YPABHCHUE HE UMEET PEIICHUM.
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